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Аналітична довідка Руху ЧЕСНО про кандидата до Верховного Суду

Афанасьєва Мар’яна
Володимирівна

Інформація щодо участі кандидата у конкурсі

Проміжні результати:

Результати анонімного письмового тестування – 83,25

Результати практичного завдання – 78,5

Загальний результат іспиту – 161,75

Остаточний результат – 739,75

Рішення Громадської ради доброчесності про надання інформації щодо

кандидата на посаду судді Верховного Суду Афанасьєвої М.В.

ВИБУЛА З КОНКУРСУ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ПІДСУМКОВОГО РЕЙТИНГУ

Рух ЧЕСНО збирає інформацію з відкритих загальнодоступних джерел та не стверджує про вчинення особою
правопорушення або її  вину. Висновки ЧЕСНО про причетність кандидатів до корупційних діянь, ухвалення
сумнівних рішень є оціночними судженнями, що можуть не збігатися із офіційними рішеннями та висновками
державних органів

Оцінка доброчесності

У відкритих джерелах не було знайдено інформацію, яка б відповідно до методології ЧЕСНО. Фільтруй  суд! прямо чи

опосередковано свідчила про порушення кандидатом критеріїв доброчесності.

 

 

Біографічна довідка

Освіта:

Одеська національна юридична академія.

 

Кар’єра:

2006-т.ч. – має право на зайняття адвокатською діяльністю;

2017-т.ч. – професор кафедри конституційного права Національного університету “Одеська юридична академія”;

2016-2017 –  в.о. завідувача кафедри конституційного права Національного університету “Одеська юридична академія”;

2015-2016 – віце-президент, проректор з наукової роботи Національного університету “Одеська юридична академія”;

2012-2015 – професор кафедри конституційного права Національного університету “Одеська юридична академія”;

2009-2012 – докторант кафедри конституційного права Національного університету “Одеська юридична академія”;

2006-2009 – доцент кафедри конституційного права Національного університету “Одеська юридична академія”;
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2005-2006  –  старший  викладач  кафедри  конституційного  права  Національного  університету  “Одеська  юридична

академія”;

березень-липень  2004  –  асистент  кафедри  конституційного  права  Національного  університету  “Одеська  юридична

академія”;

2000-2003 – аспірант кафедри конституційного права Національного університету “Одеська юридична академія”;

червень-жовтень 1998 – юрисконсульт на підприємстві.

 

Офіційні документи щодо кандидата:

Досьє

Декларація за 2015 рік

Декларація за 2016 рік

Декларація за 2017 рік

Декларація родинних зв’язків судді за 2013-2017 роки

Декларація доброчесності 2017 рік

Додаткова інформація

Участь в інших конкурсах:

Брала участь у конкурсі на зайняття посади судді Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду у 2016-

2017 рр, однак отримала менший за мінімально допустимий бал за результатами іспиту (116,25 бали).

 

Інша інформація:

1) У 2004 році захистила кандидатську дисертацію у Національному університеті “Одеська юридична академія”. У 2015

році захистила докторську дисертацію у Національному університеті “Одеська юридична академія”.

2) Особа з таким же прізвищем, ім’ям, по-батькові була помічником на громадських засадах народного депутата Сергія

Ківалова у Верховній Раді IV-го скликання.

3) Згідно декларації  за 2017 рік Афанасьєва М.В. отримала подарунок у негрошовій формі вартістю 249224 грн від

Черкасова Валерія Євгеновича.

4) Як вбачається з досьє, кандидат тривалий час працює в Національному університеті “Одеська юридична академія”,

президентом якої є Сергій Ківалов.

При цьому Афанасьєва М.В. була заступником голови окружної виборчої комісії з виборів народних депутатів України в

одномандатному виборчому окрузі №135 на позачергових виборах народних депутатів України 26 жовтня 2014 року від

Партії Регіонів.

Як вбачається із Постанови Центральної виборчої комісії, аналогічну посаду Афанасьєва займала і в 2012 році, оскільки

її було відзначено за сумлінне виконання своїх обов’язків щодо організації підготовки та проведення виборів народних

депутатів України 28 жовтня 2012 року.

Як  вбачається  із  сайту  Центральної  виборчої  комісії,  саме,  у  виборчому  окрузі  №135  у  2014  році  висунув  свою

кандидатуру Сергій Ківалов, який у подальшому переміг та став народним депутатом. При цьому у матеріалі видання

“Українська правда” було відзначено залежність багатьох членів виборчих комісій від Сергія Ківалова.

Пояснення кандидата на посаду судді Верховного Суду Афанасьєвої М.В.
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